	Перечень кабинетов общеобразовательной подготовки 
(общеобразовательного цикла) базовых дисциплин


	Кабинет № 42  «Русского языка",  "Литературы" доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет № 36 «Истории», «Обществознания»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет № 31 «Географии», "Биологии" доска  настенная трехэлементная, проектор NEC, экран для принтера рулонный, принтер-сканер KYOCERA,  электронные микроскопы - LCD Digital, микроскоп - Ломо Микмед-1, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов  комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов 

	Кабинет № 45_ «Иностранного языка» доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет № 32  «Основ безопасности и защиты Родины»: ноутбук преподавателя с периферией,  экран для проектора рулонный, проектор NEC, принтер, доска  настенная одноэлементная комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов, массогабаритный макет 7,62 мм(5,45мм) автомата, общевойсковой противогаз, общевойсковой защитный комплект, респиратор, приборы: радиационной разведки, химической разведки, и др., макет – тренажёр для отработки реанимационных мероприятий «Александр», шина транспортная Дитерихса для нижних конечностей, носилки санитарные, электронный тир 

	Кабинет № 27 «Математики», "Физики" электронная доска, ноутбук с установленным программным обеспечением Microsoft Office , мультимедийное оборудование, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов. 

	Кабинет № 25_«Информатики", "Индивидуального проекта" столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, интерактивная доска Donview DB-82IND-H03, флипчарт мобильный магнитно-маркерный, экран настенный для проектора 135", кресла компьютерные офисные, мониторы 21,5" АОС 22B2H, Акустика Apart SDQ5PIR-BL, настенная, активная (черный), МФУ - проектор InFocus IN136.

	[bookmark: _GoBack]Кабинет № 43 «Химии» столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, ноутбук преподавателя, проектор NEC, сканер-принтер, доска  настенная трехэлементная, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы. демонстрационный стол, вытяжной шкаф, сейф, лабораторные столы, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов. 





