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	Кабинет  42 «Деловой культуры»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя,  доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет 36 «Истории»:  рабочие места (столы, стулья) по количеству обучающихся и рабочее место преподавателя, доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет 45 «Иностранного языка»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет 32 «Безопасности жизнедеятельности»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, электронная доска, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов, массогабаритный макет 7,62 мм(5,45мм) автомата, общевойсковой противогаз, общевойсковой защитный комплект, респиратор, приборы: радиационной разведки, химической разведки, и др., макет – тренажёр для отработки реанимационных мероприятий «Александр», шина транспортная Дитерихса для нижних конечностей, носилки санитарные, электронный тир 

	Кабинет 40 «Организации и технологии розничной торговли»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, проектор SANYO, экран, колонки Genius, сканер HP, принтер HP, ноутбук ASUS  комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов, витрина-горка.

	Кабинет 30 «Основы бухгалтерского учета»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, электронная доска, компьютеры с установленным программным обеспечением Microsoft Office , мультимедийное оборудование, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов. 

	[bookmark: _GoBack]Лаборатория «Торгово-технологического оборудования»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, ноутбук Самсунг, проектор,  экран для проектора рулонный,   POS Терминал R-КEEPER, инфракрасный детектор банкнот, фискальный регистратор Штрих-ФР-Р, сканер ручной Clipher LAB, весы электронные весы ВНУ 2/15, весы ВЭ-15Т, весы механические: РП-150Ш13, РН-6Ц13У, РН-10Ц13У



