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	Кабинет 36 «Социально-гуманитарных дисциплин» столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет 30 «Экономико-финансовых дисциплин и бухгалтерского учета»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, электронная доска, компьютеры с установленным программным обеспечением Microsoft Office , мультимедийное оборудование, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов. 

	Кабинет 27 «Математики и статистики»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, электронная доска, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов 

	Кабинет 45 «Иностранного языка» столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, доска магнитно-маркерная, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, комплект учебного наглядного материала по всем темам программы, для индивидуальной и групповой работы по основным темам программы, комплект демонстрационного оборудования по всем темам программы.

	Кабинет 32 «Безопасность жизнедеятельности»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, электронная доска, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов, массогабаритный макет 7,62 мм(5,45мм) автомата, общевойсковой противогаз, общевойсковой защитный комплект, респиратор, приборы: радиационной разведки, химической разведки, и др., макет – тренажёр для отработки реанимационных мероприятий «Александр», шина транспортная Дитерихса для нижних конечностей, носилки санитарные, электронный тир 

	[bookmark: _GoBack]Кабинет 41 «Менеджмента и предпринимательства», «Междисциплинарных курсов специальности Банковское дело»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, ноутбук преподавателя с периферией (лицензионное программное обеспечение (ПО)проектор, экран, флипчарт мобильный магнитно-маркерный, комплект УПД, комплект электронных дидактических материалов. 

	Лаборатория 25 «Информационных технологий в профессиональной деятельности»: столы, стулья по количеству обучающихся,  рабочее место преподавателя, компьютер преподавателя с периферией/ноутбук (лицензионное программное обеспечение (ПО), образовательный контент и система защиты от вредоносной информации, интерактивная доска Donview DB-82IND-H03, флипчарт мобильный магнитно-маркерный, экран настенный для проектора 135", кресла компьютерные офисные, мониторы 21,5" АОС 22B2H, Акустика Apart SDQ5PIR-BL, настенная, активная (черный), МФУ - проектор InFocus IN136.

	Лаборатория «Учебный банк»:  рабочее место преподавателя, посадочные места по количеству обучающихся, магнитно-маркерная учебная доска, детектор банкнот и документов, счетчик купюр, наглядные пособия, бланковая документация, нормативно-законодательные документы, учебно-методическая документация. 
Технические средства обучения: компьютер с установленным программным обеспечением Microsoft Office – 10 шт., мультимедийное оборудование – 1 шт, калькуляторы- 25 шт. 



